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Une pyramide a quatre couches contient déja 84 @ibe
La 5™ couche contient %9 = 81 petits cubes.

La 6™ couche contient 11x11 = 121 petits cubes.

Total : 84 + 81 + 121 = 286

Une pyramide a 6 couches contient donc 286 cubes.

Et ainsi de suite :

((@Q'-Z'-Z'-Z('-Z'-1'-1'-1((((((('-Z'-Z'-Z'-1('-Z'-Z'-Z(((((((('-1'-Z'-Z'-Z('-Z'-Z'-Z(((((((('-Z'-Z'-Z'-Z('-1'-1'-Z'-1((((((('-Z'-Z'-Z'-1('-Z'-Z'-Z(((((((('-Z'-Z'-Z'-Z('-Z'-Z'-Z(((((((('-Z'-Z'-Z'-Z('-1'-Z'-Z(((((((((((((((((((((((((((

(((((('-Z'-Z'-Z'-Z('-Z'-Z'-Z((((((((((((((((((((@(((((((((((

La 7™ couche contient 1313 = 169 petits cubes et la pyramid
contient donc 455 cubes (286 + 169).

La 8™ couche contient 15¢15 = 225 petits cubes et la pyramid
contient donc 680 cubes (455 + 225).

etc.
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L’ Atelier MATREMATIQUE

Jeux, découvertes et enigmes mathématiques...




